

### Annexe 3 - Objectifs de temps de reprises pour les activités

Cette liste définit les objectifs de temps de reprise pour chaque activité dans [nom de l'organisation]:

| Nom de l'activité | Niveau d'impact/urgence<br>des activités<br>des activités<br>des activités | Dépendances sur les<br>autres activités | Impact de<br>l'activité |
|-------------------|--|---|-------------------------|
|                   |  |   |                         |
|                   |  |   |                         |
|                   |  |   |                         |
|                   |  |   |                         |
|                   |  |   |                         |
|                   |  |   |                         |
|                   |  |   |                         |
|                   |  |   |                         |
|                   |  |   |                         |
|                   |  |   |                         |
|                   |  |   |                         |
|                   |  |   |                         |
|                   |  |   |                         |
|                   |  |   |                         |
|                   |  |   |                         |
|                   |  |   |                         |
|                   |  |   |                         |
|                   |  |   |                         |
|                   |  |   |                         |
|                   |  |   |                         |
|                   |  |   |                         |
|                   |  |   |                         |

**Comment [DK1]:** Pour apprendre à remplir ce document, voir ce **tutoriel vidéo** : Comment écrire la Stratégie de continuité des activités selon ISO 22301  
- Si vous avez acheté la boîte à outils, vous trouverez cela dans le portail client de ISO 27001 & ISO 22301: <https://epps.customerhub.net/>  
- Si vous n'avez pas acheté la boîte à outils, vous trouverez un aperçu du tutoriel ici: <http://advisera.com/27001academy/tutorial/documentation-tutorial-how-to-write-business-continuity-strategy-according-to-iso-22301/>

**Comment [DK2]:** Copie de l'Annexe 2

**Comment [DK3]:** Copie de l'Annexe 2

**Comment [DK4]:** Copie de l'Annexe 2  
bilan d'impact des activités.

**Comment [DK5]:** A convenir pour chaque activité, l'objectif de temps de reprise maximale acceptable de cette activité.

©2015 Ce modèle peut être utilisé par les clients de EPPS services Ltd. www.advisera.com en conformité avec l'accord de licence.